Jegyzőkönyv
Tárgya: Penészlek  Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és a települési támogatásról szóló 2/2015. (II.27.) rendelet 4.§ (5) bekezdésében foglaltak alapján a (8) bekezdésben meghatározottak ellenőrzése.
Készült: 2015.   ………….. hó ……. napján ……. órakor ……………………………nevű ügyfél Penészlek, …. ………………………út/utca ………. szám alatti lakóházas ingatlanán.
Jelen vannak:
…………………………….. ( Encsencsi Közös Önkormányzati Hivatal Penészleki                          
                                                 Kirendeltsége részéről ellenőr)
…………………………….. ( Encsencsi Közös Önkormányzati Hivatal Penészleki   
[bookmark: _GoBack]                                                 Kirendeltsége részéről ellenőr)
…………………………….. ( ügyfél )
1., Az ellenőr tájékoztatja az ügyfelet, hogy Penészlek  Község Önkormányzata Képviselő-testületének a tárgyban megjelölt rendelete alapján ellenőrzést hajt végre az ügyfél életvitelszerűen lakott ingatlanán, az ingatlan előtt a közútig terjedő közterületen, valamint a lakóházhoz tartozó udvaron és kertben.
2., Az ellenőrzés megállapításai a következők: (a helyes válasz aláhúzandó) 
a) Az ügyfél által életvitelszerűen lakott lakás, vagy a ház kerítésén kívül, az útig terjedő közterületen lévő árok, nyitott csatorna, folyóka, áteresz tisztántartása, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosítása
                                             megfelelő                              nem megfelelő
b) az ügyfél által életvitelszerűen lakott lakáshoz, vagy a ház kerítésén kívül az útig terjedő közterületen a járda és a közterület tisztántartása
                                             megfelelő                              nem megfelelő
c) az ügyfél által életvitelszerűen lakott lakáshoz, vagy házhoz tartozó udvar egésze, és a hozzá tartozó kert teljes területének művelése, illetve a megművelt kert teljes területének gaz-, lom- és szemétmentes állapota
                                             megfelelő                               nem megfelelő
d) az ügyfél által életvitelszerűen lakott lakás, vagy ház állagának és rendeltetésszerű használhatóságának, valamint higiénikus állapotának biztosítása az ügyféltől elvárható mértékben 
                                             megfelelő                                nem megfelelő


e) az ügyfél igénybe veszi-e a szilárd hulladék közszolgáltatást, s alkalmazkodik-e annak rendjéhez
                                                  igen                                         nem
3. Az ügyfél vagy a vele együtt élő hozzátartozója: (a helyes válasz aláhúzandó)
a) dohányzik - nem dohányzik
b) alkoholt rendszeresen fogyaszt – nem fogyaszt 
c) kábító hatású szert fogyaszt – nem fogyaszt
d) egynél több telefont használ – nem használ
e) digitális TV előfizetéssel rendelkezik – nem rendelkezik.

Jegyzőkönyv lezárva: 2015. ……. hó …… nap ……….. órakor

………………………………………..                                …………………………………….
      ellenőr és jegyzőkönyvvezető                                                                   ügyfél
